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dm‘ ‚ cos (p
W — n sinD (— smt + smTcosD) 

mit cosD = 1—2 sin2—g— gibt dieses:

dm‘__ coszp .T—t T+t .2_1_)_.

td —‚2fl sinD (sm 2 cos 2 ——sm 2 smT) (7)
 
 

Die vereinfachende Annahme d = d’ = 0 verlegt beide Gestirne

auf den Aequator, es ist also dann die Distanz 1) gleich der Differenz

der Stundenwinkel, d. h.:

D = (£ _ T) oder D = (T _- t) (8)

je nachdem der Mond links oder-rechts steht. Man sieht dieses aus den

zwei Figuren 1. und 2., indem man sich aus (4) und (5) erinnert, dass T

Fig. 1. Fig. 2.

Monddiatunz mit: Mond links. Monddistanz mit Mond rechts.
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' der Stundenwinkel des Mondes und t der Stundenwinkel des Sternes ist.

(8) in (7) gesetzt gibt, wenn der Mond links steht:

dm‘ = cos«p T+t. D . D .
—a—t— —— 21: sin D sm —2— (cos 2 + san—2— sm T) (9)  

Wir wollen t eliminiren und haben hiezu nach (8) für links:

. t = T + D

T+t=2T+D, T—‘2U=T+iä—

 

dm‘__ cos;p . D D . . D . D .

T_—2n@ sm? (cosTcos ? — sstm—2— + sm?— smT>

dm‘ com,; . D D

Tat—=_2”sinpsm"2—OOSTCOST

dm‘
—d—t—— = — 7: cos (p cos T (Mond links) (10,


